



УКРАЇНА
ВЕЛИКОКУЧУРІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
ЧЕРНІВЕЦЬКОГО РАЙОНУ ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
XXXI сесія VIII скликання
РІШЕННЯ № 195-31/2023

13 вересня 2023 року

село Великий Кучурів

**Про затвердження Правил користування
відкритого Молодіжного простору
Великокучурівської сільської територіальної
громади Чернівецького району
Чернівецької області**

З метою створення сучасних умов та можливостей для розвитку і самореалізації молоді, сприяння інтелектуальному, моральному, духовному розвитку молоді, реалізації її творчого потенціалу, підвищенню рівня мобільності молоді, ресурсної підтримки і розвитку активних громадян та їхніх організацій, враховуючи рішення XXIX сесії VIII скликання № 103-29/2023 від 13 червня 2023 року «Про погодження реалізацію проекту «Створення відкритого молодіжного простору на території Великокучурівської сільської територіальної громади Чернівецького району Чернівецької області» та рішення цієї ж сесії № 111-29/2023 «Про затвердження Положення про відкритий Молодіжний простір Великокучурівської сільської територіальної громади Чернівецького району Чернівецької області», відповідно до ст.ст. 25, 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

СІЛЬСЬКА РАДА ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Правила користування відкритим Молодіжним простором Великокучурівської сільської територіальної громади Чернівецького району Чернівецької області, що додається.
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника сільського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Ігоря ГАЛАНА та постійну комісію сільської ради з питань прав людини, законності, депутатської діяльності, етики, освіти, культури, молоді, фізкультури і спорту (голова комісії – Юрій СУШИНСЬКИЙ).

Сільський голова

Василь ТОДЕРЕНЧУК

**Додаток
до рішення XXXI сесії VIII скликання
№ 195-31/2023 від 13 вересня 2023 року**

**ПРАВИЛА
користування відкритим молодіжним простором
Великокучурівської сільської територіальної
громади Чернівецького району Чернівецької області**

Відкритий молодіжний простір Великокучурівської сільської територіальної громади Чернівецького району Чернівецької області (далі – Простір) – це майданчик для взаємодії влади, громади, представників освітнього середовища, соціально відповідального бізнесу та міжнародних партнерів; інструмент для розвитку партисипації, ресурсної підтримки і розвитку активних громадян та їхніх організацій, створення умов для розвитку і самореалізації молоді, інтелектуальному, моральному, духовному розвитку молоді, реалізації її творчого потенціалу, національно-патріотичному вихованню молоді, популяризації здорового способу життя, підвищенню рівня мобільності молоді.

Порядок проведення заходу:

Для проведення заходу необхідно звернутись у Відділ освіти, культури, молоді та спорту.

Тривалість одного заходу у Просторі – не більше 3 годин.

Одна організація (установа, заклад, та ін.) може зареєструвати не більше одного заходу на тиждень.

Гранична кількість учасників заходу, які одночасно перебувають у Просторі становить 30 осіб (з урахуванням осіб, які організують захід), або відповідно до карантинних обмежень, що діють на час проведення заходу. Під час дії воєнного стану Організатор має забезпечити безпеку учасників і озвучити інформацію про найближче укриття, організувати переміщення учасників до укриття у разі оголошення тривоги.

Проведення заходів під час тривоги забороняється. Робота Простору відновлюється протягом 30 хвилин після оголошення про завершення тривоги.

Мінімальна кількість учасників для реєстрації заходу в приміщенні Простору – 5 осіб.

Заявка на проведення заходу приймається не раніше ніж за один місяць і не пізніше як за три робочі дні до події.

Щосереді приміщення Простору використовується для внутрішніх заходів Простору, структурних підрозділів сільської ради, депутатів, членів виконавчого комітету сільської ради.

Організатору надається 30 хвилин до і 30 хвилин після заходу для вирішення організаційних питань.

У разі погодження заявки на захід, протягом 3 робочих днів на вказану електронну пошту вказану в заявці, надходить лист – підтвердження.

Організатор має право за власний рахунок та з дотриманням санітарних вимог організувати каву-брейк для учасників заходу.

Організатор зобов'язаний зазначати у всіх матеріалах, пов'язаних із проведенням заходу, місце проведення (назву Простору).

Відповідальність за учасників заходу та їхні дії в Просторі несе Організатор заходу. У разі пошкодження майна Простору, під час проведення заходу, Організатор зобов'язаний відшкодувати вартість майна.

Вживання алкоголю та тютюнопаління в приміщенні Простору заборонено.

Користування Простором здійснюється на безкоштовній основі.

Перелік заходів, які заборонено проводити у Просторі:

- політичні та партійні події;
- релігійні події;
- комерційні заходи;
- заходи, які не відповідають чинному законодавству;
- заходи, які пропагують асоціальні явища (тютюнопаління, алкоголь, наркотики тощо);
- заходи, організатори яких порушили правила користування приміщенням Простору;
- заходи, реалізувати які технічно неможливо, мають загрозу для оточуючих, або перешкоджають діяльності інших;
- заходи, які не були погоджені з Відділом освіти, культури, молоді та спорту сільської ради;
- заходи, які порушують санітарно-епідеміологічні норми та карантинні обмеження.

Простір дотримується режиму праці, часу відпочинку, правил та норм з охорони праці та протипожежної безпеки, санітарії на підставі діючих інструктивних положень і нормативних актів.

Секретар сільської ради

Марія ЦУРКАН